

## **Дуплексное переговорное устройство клиент-кассир с дополнительным режимом «симплекс» S-410**

### **Оптимальная система клиент-кассир для касс с повышенным уровнем шума с обеих сторон**

Переговорные устройства громкой связи проводные Stelberry S-410 предназначены для касс с высоким уровнем шума как со стороны кассира, так и со стороны клиента. Для уверенной связи с клиентом, громкоговорящие переговорные устройства Stelberry S-410, оснащены дополнительным режимом «симплекс», включив который, кассир может управлять направлением передачи звука. Режим «симплекс» громкоговорящего переговорного устройства Stelberry S-410, может быть задействован в те отрезки времени, когда наблюдается повышенный уровень окружающего шума, в остальное время система клиент-кассир может работать в дуплексном режиме.

### **Удобное управление режимом «симплекс»**

Система клиент-кассир Stelberry S-410 предоставляет оператору простое включение режима «симплекс» и удобное управление направлением передачи звука. Для входа в режим «симплекс», необходимо, просто нажать на кнопку с перечеркнутым микрофоном, а для выхода из него, повторно докоснуться до этой клавиши. Управление звуком в режиме «симплекс» громкоговорящего переговорного устройства Stelberry S-410, происходит при помощи клавиши «Speak». Если кассиру нужно что-нибудь сказать клиенту, то нужно нажать и удерживать клавишу «Speak», а при ее отпускании кассир слышит клиента. На сегодняшний момент, переговорное устройство громкой связи проводное Stelberry S-410, является одной из лучших систем клиент-кассир для касс с высоким уровнем шума и гарантирует высокую распознаваемость речи собеседников.

### **Удобное и понятное сенсорное управление системой клиент-кассир Stelberry S-410**

Проводное переговорное устройство громкой связи Stelberry S-410, оснащено удобным и интуитивно понятным сенсорным меню, позволяющим работникам кассы оперативно отрегулировать индивидуальный, комфортный уровень звука, что положительно скажется на снижении утомляемости кассира в течение рабочего дня. Громкость пульта громкоговорящего переговорного устройства, регулируется сенсорными клавишами, расположенными слева, которые позволяют установить один из шестнадцати уровней звука. При помощи клавиш регулировки чувствительности микрофона, расположенных справа, на пульте системы клиент-кассир Stelberry S-410, можно отрегулировать комфортный уровень усиления голоса кассира.

## **Простота и удобство монтажа системы клиент-кассир Stelberry S-410**

Система клиент-кассир Stelberry S-410 может быть смонтирована в любой кассе за очень короткий промежуток времени. В комплект переговорного устройства громкой связи проводного Stelberry S-410 входят пульт кассира, панель оператора, уголок, при помощи которого можно установить панель клиента под углом, соединительный кабель, блок питания и комплект крепежа, поэтому для установки системы клиент-кассир ничего дополнительно приобретать не потребуется.

### **Сферы применения системы клиент-кассир Stelberry S-410**

- Железнодорожные кассы
- Кассы автовокзалов
- Оптимальная система клиент-кассир для уличных касс
- Кассы банка с высоким уровнем шума в кассовом зале
- Кассы аэропортов